
 

              

REPUBLIKA HRVATSKA  

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA VIDOVEC 

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja 

 

KLASA: 112-02/26-01/01 

URBROJ: 2186-10-26-06 

Vidovec, 04. veljače 2026. 

 

Na temelju članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 86/08, 61/11, 4/18, 96/18, 112/19 i 17/25) 

Povjerenstvo za provedbu natječaja, u postupku po raspisanom Javnom natječaju za prijam u 

službu namještenika na neodređeno vrijeme na radno mjesto Tehničar za održavanje sportskog 

objekta i sportskih igrališta (objavljenog "Narodnim novinama" broj 6/26 od 16. siječnja 2026. 

i na mrežnoj stranici Općine Vidovec: https://vidovec.hr/natjecaji/) objavljuje 

P O Z I V 

na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti 

I. Povjerenstvo za provedbu natječaja u postupku po raspisanom Javnom natječaju za prijam u 

službu namještenika na neodređeno vrijeme na radno mjesto Tehničar za održavanje 

sportskog objekta i sportskih igrališta, utvrdilo je da pisanom testiranju mogu pristupiti 

kandidati koji zadovoljavaju uvjete Javnog natječaja, tj. čija prijava je pravodobna i uredna te 

ispunjava formalne uvjete.  

II. Provjera znanja i sposobnosti koja će se održat će u Općini Vidovec, Trg svetog Vida 9, 

42205 Vidovec  dana 10. veljače (utorak) 2026. godine s početkom u 8:30 sati može pristupiti 

kandidat pod sljedećom šifrom  

MF741 

Na provjeru je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu i kemijsku olovku.  

Ne postoji mogućnost naknadne provjere znanja i sposobnosti, bez obzira na razloge koje 

pojedinog kandidata eventualno priječe da provjeri pristupi u naznačeno vrijeme.  

III. Informacije o provedbi postupaka i načinu testiranja navedene su u tekstu OBAVIJESTI I 

UPUTA, koja je prethodno objavljena na mrežnoj stranici Općine Vidovec 

(https://vidovec.hr/natjecaji/). 

 

https://vidovec.hr/natjecaji/


Smatra se da je kandidat koji se ne odazove na neku od navedenih faza provjere (bez obzira na 

razloge) povukao prijavu na Javni natječaj.  

Smatrat će se da je prijavu povukao i kandidat koji tijekom provjere remeti mir i/ili pravila 

ponašanja s kojima će biti upoznat, kao i kandidat koji ne predoči osobnu iskaznicu ili 

putovnicu.  

IV. Ovaj se Poziv objavljuje na mrežnoj stranici Općine Vidovec (https://vidovec.hr/natjecaji/). 
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